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Επίσκεψη στην Έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο Φανάρι, 
πραγματοποίησε σήμερα, Κυριακή, 17 Δεκεμβρίου, ο Μητροπολίτης Μπορισπόλ και 
Μπροβάρυ Αντώνιος, από την Ουκρανία.

Ο Μητροπολίτης Μπορισπόλ και Μπροβάρυ, Πρωτοσυγκελλεύων της Επαρχίας 
Κιέβου, ο οποίος συνοδευόταν από τον Πρωθιερέα Νικόλαο Ντανίλεβιτς, 
Αντιπρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Εκκλησίας 
της Ουκρανίας και το μέλος του Ουκρανικού Κοινοβουλίου, κ.Βαντίμ Νοβίνσκι, 
έγινε δεκτός από τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο.
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Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως τους, που διεξήχθη σε εγκάρδια και αδελφική 
ατμόσφαιρα, αρχικώς στην Αίθουσα του Θρόνου και ακολούθως στο Πατριαρχικό 
Γραφείο, συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος και αντηλλάγησαν 
αναμνηστικά δώρα.



Προηγουμένως ο Μητροπολίτης Μπορισπόλ και η συνοδεία του παρακάθησαν σε 
γεύμα στην Πατριαρχική τράπεζα ενώ το πρωί, με την ευλογία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Βατοπαιδινό Μετόχι του Αγίου 
Ανδρέου, όπου με τη φροντίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου εξυπηρετείται η 
ρωσόφωνη Κοινότητα της Πόλεως. Στο Μετόχι τον υποδέχθηκε και τον 
προσφώνησε ο Ουκρανικής καταγωγής Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου, 
Αρχιεπίσκοπος Τελμησσού Ιώβ, ενώ ο Μητροπολίτης Αντώνιος προσέφερε στο Ναό 
μια εικόνα της Θεοτόκου.

Απευθυνόμενος προς τους εκπροσώπους Ουκρανικών Μέσων Ενημερώσεως, που 
παρακολούθησαν την επίσκεψη του Μητροπολίτου Αντωνίου στην Έδρα της 
Μητρός Εκκλησίας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανέφερε:

«Σήμερα υποδεχθήκαμε στο Οικουμενικό Πατριαρχείο μία αντιπροσωπεία από την 
Ουκρανία υπό την ηγεσία του αδελφού Μητροπολίτου κυρίου Αντωνίου. Τον 
ευχαριστούμε διότι λειτούργησε σήμερα το πρωί στη ρωσόφωνη Κοινότητα της 
Πόλεώς μας και ευλόγησε τους σλαβοφώνους πιστούς και τους μετέφερε την 
ευλογίαν της Εκκλησίας με την ευκαιρία και της εγγιζούσης εορτής των 
Χριστουγέννων. Επιλαμβάνομαι της ευκαιρίας για να αποστείλω σε όλο τον ευσεβή 
ουκρανικό λαό, ο οποίος αποτελείται από πνευματικά τέκνα της Εκκλησίας της 
Κωνσταντινουπόλεως, την ευλογίαν αυτής και τας θερμοτέρας των ευχών της διά 
τις επικείμενες εορτές των Χριστουγέννων. Ευχόμεθα κατά το νέον έτος να 
υπάρξει ειρήνη, ενότης, ευστάθεια, διά την δόξαν του Κυρίου και διά το καλό όλης 
της ανθρωπότητας. Η Ορθόδοξος Εκκλησία μας, ως γνωστόν, προσεύχεται σε 
κάθε Ακολουθία της υπέρ της ειρήνης του σύμπαντος κόσμου. Πόσο μάλλον αυτή η 



ειρήνη πρέπει να αποτελεί χαρακτηριστικό γνώρισμα ημών των Ορθοδόξων 
πιστών. Γι’ αυτό προπέμπω την Αντιπροσωπεία από την Εκκλησία της Ουκρανίας, 
υπό τον αδελφόν Μητροπολίτην Αντώνιον, με τα καλύτερα αισθήματα της Μητρός 
Εκκλησίας και με την ευχή διά ειρήνην και ευδοκίαν κατά το νέον έτος. Ο Θεός 
μαζί σας, καλάς εορτάς!»


